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Sporturi

Handbalistele de la CSU Neptun Constanța încep

duminică un nou sezon de Divizia A

By Ionut Coman septembrie 13, 2025  0 315

Echipa pregătită de Lăcrămioara Ilie joacă pe teren propriu în prima etapă din Seria Ar,

împotriva celor de la CSE Râmnicu Vâlcea 

Fetele de la CSU Neptun Constanța debutează duminică în noul sezon al Diviziei A1 feminine de

handbal. Echipa pregătită de Lăcrămioara Ilie, ajutată  Raluca Băcăoanu și Daniela Cuzmin, pleacă

la un nou drum, într-o formulă care se va baza pe nucleul din sezonul precedent, alături de mai

multe junioare. cărora li se vor alătura tinere de perspectivă aflate la juniorat. Constănțencele vor

evolua în sezonul regulat în Seria A, unde se vor duela cu ACS Spartac București, HC Dunărea

Brăila 2, CS Star Mioveni, CSM Unirea Slobozia, CNE Râmnicu Vâlcea, CS Rapid București DivA și

CSU Știința București. CSU Neptun își începe parcursul în Sala Sporturilor din Constanța, unde va

întâlni duminică, de la ora 13.00, pe CNE Râmnicu Vâlcea în etapa inaugurală, propunându-și să

bifeze primul succes al sezonului.

Argint la Beach Handball

Desfășurate la Mamaia, la începutul lunii septembrie, Campionatele Naționale de Beach Handball

le-au adus constănțencelor o medalie de argint în întrecerea senioarelor.
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În faza grupelor, CSU Neptun Constanța s-a impus în partidele cu CSU Universitatea de Vest

Timișoara și Poli Timișoara, cu același scor, 2-0, și a cedat în duelul cu CSU Universitatea Cluj-

Napoca, la aruncările de departajare, 1-2. În semifinale, elevele Lăcrămioarei Ilie s-au impus din

nou în fața celor de la Universitatea de Vest din Timișoara, cu 2-0, astfel că au jucat pentru trofeu

cu Universitatea Cluj-Napoca. Din păcate, ardelencele au câștigat din nou, astfel că formația din

orașul de la malul mării a devenit vicecampioană națională. În schimb, CSU Neptun a dat cea mai

bună jucătoare a turneului, Izabela Tilea.

Pentru CSU Neptun Constanța au evoluat: Mihaela Stănciulescu, Izabela Tilea, Georgiana Flutur,

Mădălina Horj Moroșanu, Elena Deaconu, Patricia Mlecov, Alexandra Calancea, Dana Matei –

jucătoare de câmp, Claudia Nedelcu și Bianca Avram – portari.

Sursă foto: CSU Neptun
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